



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Грибановского района, применившего насилие в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Грибановского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 июля 2022 года в ночное время в ОМВД России по Грибановскому району поступило телефонное сообщение из районной больницы о неадекватном поведении находящегося в состоянии алкогольного опьянения местного жителя, прибывшего со своим знакомым в приемное отделение. Мужчина вел себя вызывающе и агрессивно, нарушая общественный порядок. По вызову на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа, в составе которой находился 25-летний оперуполномоченный отдела полиции. Правоохранитель потребовал от дебошира прекратить противоправные действия, однако последний, выражая несогласие с законными требованиями полицейского, нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

представителю власти удар кулаком в область лица. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая помощь. Действия нападавшего были пресечены прибывшими на место сотрудниками полиции.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину, дал показания по существу совершенного преступления. Его вина подтверждается также показаниями свидетелей и потерпевшего, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров, иными доказательствами, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1722666>